

Новый год – это пора сказок и чудес!

На последней неделе декабря в МБОУ «С(К)ОШ» прошли Новогодние мероприятия. Обучающиеся с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей: артистов театра «Затея», сказочных персонажей - Деда Мороза, Снегурочку, веселого Снеговика, символ года — красавицу Змею. Ребята с удовольствием участвовали в конкурсах, пели песни, водили хороводы вокруг ёлки; с интересом приняли участие в просмотре занимательных VR фильмов.

Все получили новогодние подарки и чудесное праздничное настроение. Праздники удались на славу, всем было весело и задорно!

С НОВЫМ ГОДОМ!!!





